

# 人民公园东门两侧4个冰柜被众人抬起 这里将看不到商贩占道卖饮料了



人民公园东门南侧，占道商贩的4个冰柜被暂扣



## 郑东新区 拆除1500平方米违建

在人行道上私自违规搭建活动板房、居住、开商店……近日，郑东新区综合执法局联合龙子湖办事处对辖区17间约1500平方米的违章建筑予以拆除。

据了解，在德慧街上长期存在私搭乱建、占道经营、道路拥堵、环境卫生脏乱差等问题，群众反映强烈。针对这一情况，郑东新区综合执法局高度重视，共组织执法人员200多人、执法车辆10多辆，对前期多次下达整改通知书仍未整改临时活动板房进行依法强制拆除。有效解决了该区域的长期占道经营、道路拥堵及环境脏乱差等问题。记者 柴琳琳

## 十八里河镇 整治主干道沿线“四乱”

自“百日行动”开展以来，管城回族区十八里河镇组织大型综合执法行动50多次，出动执法力量1000多人次、执法车辆60多台次，整治各类“四乱”问题3000多处，社会参与人数达2000多人次。

据了解，十八里河镇印制了温馨提示2000份，在辖区主要路口设立“市容监督文明岗”；广泛动员多元力量参与行动；重点针对紫荆山南路、宇通路、中州大道、107国道、郑新路等主要干道沿线的非机动车乱停乱放，占道经营及突出店外经营，垃圾乱堆乱放，乱发乱贴小广告等“四乱”问题进行集中整治。记者 冉红政 通讯员 刘惠

二七路人民公园东门南侧，有位姓岳的商贩长期占道卖饮料和小吃等物品。1月6日上午，因劝阻无效，金水区执法部门以“擅自占用城市道路设摊经营”缘由对其开了处理通知书，商贩做生意的4个冰柜也被暂管。针对治理“四乱”政府动真刀子了，今后在

二七路上，保证您不会再看见商贩经营霸占道路。

人民公园东门南侧和北侧有两家占道商贩，在此经营已经多年，往常是整治一段时间就会反弹，循环往复总是难以根治，成为“顽疾”。为巩固城市精细化管理成果，针对“四乱”现象，金水区下定决心

铲除难题。昨日上午，在市民新村北街、二七路、西太康路上，杜岭街道执法中队对自行搬离的商贩给予协助，对顽守到底的商贩，暂扣其经营物品送至上都国际停车场内等待处理。

二七路、西太康路是当前重点监控区域，提醒各类商户，

为了咱大郑州的健康环境，有损市容市貌的物品，您该收的收，该撤的撤，不然哪天别人就替您收了。同时，本报呼吁供水供电相关职能部门，收紧占道商贩用水用电审批，源头切断可遏制部分占道现象。

记者 王翠  
通讯员 赵峥 文/图

## 东风路丰乐路交叉口占道经营严重 惠济区24小时盯守防反弹

东风路丰乐路交叉口周边商圈较为繁华，长期以来都是摆摊设点、占道经营的重灾区，加之处于惠济区与金水区两区交界处，执法治理后反弹现象严重。近期，又出现部分商户占压人行道口私设摊点，使本就狭窄的路口更加拥堵不堪。

为彻底整治东风路市容市貌，惠济区城市管理执法局联合刘寨街道办事处、驻区城管局公安特警对东风路进行了集中清理。此次

行动共出动人员50余人，执法车辆6台，清理占道经营19处，其中长期占道商贩两处，登记保存各类违规经营物品13件。

下一步，刘寨执法中队将配合办事处对此处及周边重点区域实行定人、定岗、定责24小时不间断的人防盯守，严禁影响道路交通的占道经营现象出现。

记者 宋文雅  
通讯员 徐冠楠 文/图



## 二七区福华街办事处整治非机动车乱停乱放 12社区联动 组建劝导队不间断巡查



近日，福华街办事处开展非机动车乱停乱放整治活动。实行领导分包制，划定责任片区，采取定人、定区域、定路段，同时，12个社区分别组建以5人为小组的巡查劝导队，确保辖区非机动车乱停乱放整治落到实处。

以悬挂横幅、宣传栏、LED显示屏等多种方式，加大对非机动车乱停乱放、占道经营等不文明行为的宣传力

度。开展上门宣传，强化居民和沿街门店经营户的责任意识，营造共同维护市容秩序的良好氛围。

依托网格化管理，在辖区展开拉网式排查，对辖区京广路、淮河路、政通路等主次干道上的乱停乱放、挤占盲道、消防通道和影响行人通行及影响市容秩序的各类非机动车进行整治，按照定人、定岗、定责的原则，

对责任片区和责任路段进行不间断巡查。

在辖区主、次干道统一标准画好停车线，对乱停乱放的车主劝导其规范停放，对暂时不在的车主帮助挪至停车线内，通过不断的督促整改，带动居民主动维护非机动车有序停放的自觉性。目前，规范非机动车停放2300多次，对1600多人进行了劝导。

记者 景静 文/图

## 中原西路街道 治理商圈附近乱停乱放

“往日电动车乱停乱放、违规占道严重的万达广场一号门，如今宽敞有序多了，车辆摆放整齐，行走方便，路通畅了，心情也舒畅了。”近日，在中原西路街道附近，一名居民高兴地说。

据悉，中原西路街道围绕“全覆盖、全过程控制、无借口担当”的目标，要求所有人员下沉到一线，分包到店，建立科级干部负责制，实施工期倒排、责任倒查机制，明确负责人，确保整治取得实效，同时逐一逐项开展互查，并纳入年终评先考核。截至目前，办事处铲除小广告300多处，清理占道、乱搭乱建现象50余处，下达责令整改通知书332份。

记者 董占卿 通讯员 张萌

## 中州大道连霍高速两侧 栽植800多棵常绿树苗

据悉，以城市精细化管理“百日行动”为契机，杨金路街道以清洁绿化、卫生整治为重点，启动班子成员划片分包街长制，按照“加强植绿护绿 打造道路氧吧”思路，对辖区中州大道连霍高速两侧50米绿化带内缺苗、死苗区域及时进行树木补栽，共栽植大叶女贞等常绿树苗800多棵，协助修剪绿化灌木近千平，清理草丛垃圾320余方，杨金路街道整洁绿化形象显著提升。记者 王翠 通讯员 芦欢欢